证券代码: 002059 债券代码: 112250 证券简称:云南旅游

债券简称: 15 云旅债

编号: 2016-135

云南旅游股份有限公司关于投资设立 云南旅游股权投资基金管理有限公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

- 1、为充分发挥公司的品牌优势,布局现代金融资本市场,做大做强现有业务板块,实现公司发展战略规划目标,云南旅游股份有限公司(以下简称"公司") 拟以自有资金出资人民币 500 万元投资设立全资子公司云南旅游股权投资基金管理有限公司(以下简称"基金管理公司"),以推动公司通过股权投资、并购等方式整合对符合公司战略发展相关产业,加快实现公司的战略规划。
- 2、公司于2016年12月30日召开第六届董事会第七次会议,审议并通过了《关于公司投资设立云南旅游股权投资基金管理有限公司的议案》。
- 3、本次投资不构成关联交易,不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

一、投资标的的基本情况

(一) 拟设立基金管理公司基本情况

公司名称:云南旅游股权投资基金管理有限公司

企业类型:有限责任公司

注册地点:云南省昆明市盘龙区世博园

注册资本:500万元

经营范围:投资管理、资产管理、投资咨询、基金管理服务。

以上信息以工商部门最终核准登记的为准。

(二) 出资方式及资金来源

1、出资方式: 现金出资

2、资金来源:公司以自有资金出资,占注册资本100%

三、对外投资的目的及对公司的影响

公司对外投资设立基金管理公司后,将其作为公司对旅游文化产业投资的管理 平台,对旅游文化产业项目进行培育,丰富项目来源,通过股权投资、并购等方式 整合对符合公司战略发展相关产业,加快实现公司的战略规划。

本次投资是公司实现发展战略的重要举措,短期内对公司财务和经营不会产生 重大影响,对公司未来的发展具有积极推动作用。

四、风险提示

基金管理公司成立后,投资项目在投资过程中会受到经济环境、行业政策、行业周期、投资标的的经营管理等多种因素的影响,存在投资达不到投资预期的可能,公司将通过引进专业人才,与专业机构合作,对投资项目进行充分评估、调查、分析,强化投资后的管理,提高投资水平,降低项目风险。敬请广大投资者审慎决策,注意投资风险。

特此公告

云南旅游股份有限公司董事会 2016年12月31日

